

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о Трусове Иване Сергеевиче

Трусов Иван Сергеевич, 1990 года рождения, закончил с отличием ГБОУ ВПО СПбГМУ им. акад. И.П. Павлова Минздрава России в 2013 году по специальности «лечебное дело». За время обучения в вузе Трусов И.С. занимался научной работой со 2 курса, в том числе в СНО на кафедре факультетской терапии с 4 курса. Неоднократно участвовал в научных конференциях с докладами, занимал призовые места.

С 2013 года по 2014 год проходил обучение в интернатуре по специальности «терапия» на кафедре терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой ГБОУ ВПО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России.

После окончания интернатуры с 2014 года по 2016 год проходил обучение в клинической ординатуре по специальности «кардиология» на кафедре терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России. С момента окончания интернатуры Трусов И.С. работает врачом-терапевтом и врачом-кардиологом в клинике ПСПбГМУ им. И.П. Павлова.

С 2016 года по настоящее время работает ассистентом кафедры терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России.

С 2016 года по 2019 год проходил обучение в очной аспирантуре по специальности 14.01.05 Кардиология на кафедре терапии факультетской с курсом эндокринологии, кардиологии и функциональной диагностики с клиникой ФГБОУ ВО ПСПбГМУ им. И.П. Павлова Минздрава России. Тема диссертационной работы: «Факторы сосудистого ремоделирования после имплантации стентов с лекарственным покрытием при остром коронарном синдроме без подъема сегмента ST».

В ходе проведения диссертационной работы Трусов И.С. участвовал в работе регистра и выполнении клинической части исследования, освоил выполнение ряда визуализирующих методик. За период обучения в аспирантуре Трусовым И.С. была сформирована база данных результатов клинического исследования, освоены навыки статистической обработки данных (программа SAS 9.4 для Windows), анализа и обобщения результатов исследования.

По теме диссертационного исследования Трусовым И.С. опубликовано 18 печатных работ, в том числе 4 в журналах, из них 3 статьи в журналах, рекомендованных ВАК. Выступал с докладами на региональных, всероссийских и международных конференциях.

Трусов Иван Сергеевич является высококвалифицированным специалистом и самостоятельным, инициативным, ответственным исследователем, который успешно сочетает научную деятельность с практической работой.

Диссертационное исследование является самостоятельной научно-квалификационной работой и полностью соответствует требованиям «Положения о порядке присуждения ученых степеней» (постановление правительства РФ от 24.09.2013 г. №842), предъявляемым к диссертации на соискание ученой степени кандидата наук, а Трусов И.С. заслуживает присвоения степени кандидата наук по специальности 14.01.05 – кардиология.

Профессор кафедры терапии факультетской
с курсом эндокринологии, кардиологии и
функциональной диагностики с клиникой
ПСПбГМУ им. акад. И.П. Павлова

Министерства здравоохранения Российской Федерации,
доктор медицинских наук, профессор

Е.М. Нифонтов



Подпись руки заверяю *Мирошников Е.М.*
Специалист по кадрам
М.А. Пицелёва
"14" 09 2020г.

Проректор по научной работе
ФГБОУ ВО ПСПбГМУ

им. И.П. Павлова Минздрава России

академик РАН, доктор медицинских наук, профессор

Ю.С. Полушин



11.09.2020